
  

 
 

   

MODERIRANA NAVODILA ZA VREDNOTENJE 

Šolsko tekmovanje s področja geografije za osnovno šolo  

2023/2024 

Tekmovalna skupina: Osnovna šola B (6. in 7. razred) 
SPLOŠNE SMERNICE 

- Ocenjevalci naj sledijo navodilom za vrednotenje za posamezno tekmovalno polo. V primeru nejasnosti naj 

se posvetujejo s predsednico/predsednikom tekmovalne komisije, pristojnim za posamezno raven, ta pa s 

koordinatorjem tekmovanja. 

- Vrednotijo se le odgovori, pisani s kemičnim svinčnikom ali nalivnim peresom. 

- Če tekmovalec/tekmovalka poleg pravilne rešitve zapiše še napačno, ki je ne prečrta ali kako drugače jasno 

označi, se odgovor ovrednoti z nič točkami. 

- Prav tako se odgovor ovrednoti z nič točkami, če je nečitljiv ali nejasno popravljen. 

- Če tekmovalec/tekmovalka na vprašanje ni odgovoril/-a, se v strežnik DMFA vnese X pri sklopu A. 

- Pri nalogah v sklopu A ocenjevalci prepišejo rešitve (črke A, B, C, D ali E) v strežnik DMFA. 

- Pri nalogah v sklopu B ocenjevalci  v strežnik DMFA napišejo ustrezno število doseženih točk. 

- Pri nalogah v sklopu B z obkroževanjem se vrednotijo tudi drugače označene rešitve, če so pravilne  (npr. 

podčrtane). 

- Če tekmovalec/tekmovalka k tekmovanju ni pristopil/-a, ocenjevalci v strežnik DMFA ne vnašajo ničesar. 

 REŠITVE DODATNA NAVODILA 

SKLOP A 

1.  B 0/1 

2.  B 0/1 

3.  E 0/1 

4.  C 0/1 

5.  B 0/1 

6.  D 0/1 

7.  C 0/1 

8.  B 0/1 

9.  C 0/1 

10.  E 0/1 

11.  B 0/1 

12.  D 0/1 

13.  A 0/1 

14.  E 0/1 

15.  C 0/1 

16.  A 0/1 

17.  D 0/1 

18.  D 0/1 

19.  C 0/1 

20.  D 0/1 

SKLOP B 

21.  A 0/1 

22.  1999 

 

0/1 
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23.  a) 13 % , dobrih 13 %, malo več kot 13 %. 0/1 

Možne rešitve: 

a) Je najvišji delež v Evropi. 

b) Je večji kot delež v Evropi. 

c) Je med najvišjimi deleži v Evropi. 

0/1 

24.  C, C, B, C, E, E 0/1/2/3 

6 pravilnih odgovorov ovrednotimo z 3 

točkami, 5 ali 4 pravilnih odgovorov 

ovrednotimo z 2 točkama, 

3 pravilne odgovore z 1 točko, 

0, 1, 2 pravilna odgovora pa z 0 točkami. 

25.  B, D, F 0/1/2 

3 pravilne odgovore ovrednotimo z 2 

točkama, 2 pravilna odgovora 

ovrednotimo z 1 točko,  

1 ali 0 pravilnih odgovorov ovrednotimo z 

0 točkami. 

Če ima tekmovalec obkroženih več kot je 

pravilnih odgovorov, potem en napačen 

več izniči pravilnega. In tako dalje. 

26.  A 0/1 

 

27.  Možni odgovori: 

- Nekraške površinsko tekoče vode, zlasti 

Gradaščica in Iška ob velikih padavinah hitro 

narastejo, poplavijo in zajezijo Ljubljanico ter 

dvignejo njeno gladino. 

- Skoraj ravno površje z minimalnim strmcem. 

- Gladina talne vode tik pod površjem. 

0/1/2 

Vsak pravilen odgovor 1 točka. 

 

28.  Dejavnost 1: kurjava.  

Dejavnost 2: vrtičkarstvo.  

Upoštevamo tudi kompost ali poljedelstvo ali izolacija hiš. 

0/1/2 

Vsak pravilen odgovor 1 točka. 

29.  Možni odgovori: 

Iška, 

Gradaščica, 

Želimeljščica. 

0/1/2 

Vsak pravilen odgovor 1 točka. 

30.  

 

0/1 

Obe pravilni navedbi štejeta 1 točko. 1 

pravilna navedba 0 točk. 

Pri navedbi naplavne ravnice upoštevamo 

tudi poplavna ravnica. 
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31.  Utah. 0/1 

32.  a) Huduji. 0/1 

b) 30 m. Upoštevamo tudi do 60 metrov. 0/1 

33.  C 0/1 

34.  Prva črta: planika. 

Druga črta: svilničevolistni svišč ali svečnik. Tudi samo 

svišč je pravilen odgovor ali encijan. 

0/1/ 2 

Vsak pravilen zapis ovrednotimo z 1 točko. 

35.  a) Škocjanski zatok. 0/1 

 

b) Funkcije  mokrišč: življenjska okolja mnogih 

rastlinskih in živalskih vrst, naravni vodni 

zbiralniki, viri pitne vode, pomembna vloga pri 

presnovi in zadrževanju hranilnih snovi, so 

naravne čistilne naprave, pomagajo pri 

zmanjševanju poplav …  

0/1/2 

Upoštevamo vsak drug vsebinsko smiseln 

in strokovno sprejemljiv odgovor. 

 

36.  a) Ime strogega naravnega rezervata:  Hrastova loza. 

b) Ptičja vrsta: siva čaplja. 

0/1/2 

Vsak odgovor ovrednotimo z 1 točko. 

Odgovor Krajinski park Kolpa 

ovrednotimo z 0 točkami. 

Odgovor čaplja ovrednotimo z 0 točkami. 

37.  Stelvio. 0/1 

38.  E 0/1 

 

 


